

радати державу. Даліше висказав, щоб сталося в той час золи працюючий люд відвернесь від пануючих тепер партій, а стане сам править через посередництво своїх соціалістичних репрезентантів.

Коли він навів причини криз, які панують тепер, а вказав, що ліком соціалізм, то всі присутні нагородили его оплесками.

Коли поставлено резолюцію, що всі робітники обв'язані голосувати на свого власного кандидата яким є J. D. Houston, то резолюцію прийнято одностайно.

По тов. Гавестону забірали голос інші бесідники які досить критично зм'ялювали нинішній фальшивий систем завзивали всіх до живої участі в руху політичній ради добра своїм женам та дітям.

Майже при кінці мітингу зголосився до голосу нагач від консервативної партії Шаблевский, який був ласкав показати себе, що за мало міг поняти за цілий час бо питав, що соціалістична партія буде робити діставшись до правління. От і сміялись бо его розум не думав, очісь ідеальним, не розбирав над тим чому днесь людови хоч зберега та в воду, хотий від його праці капіталістичним паразитам животи тріскають; а він як людина, котрий думає, дістати, що то від консервативної партії, за собаку услугу для них, думав як бити соціалістів збити, бо інакше коли ані раз на відзвусь так можуть панове консерватисти відогнати від свого корита, так як гада собаку не хоче тримати, коли той ему не стереже добре хати, от і він трошка похрунчав, за що дістав до бру відповідь від тов. Гавестона, Зальдмана та від Головацького. Присів хвостик і мовчав троха, аж опісля забрав голос і говорив немов бити він не проти соціалістів, бо він сам ним є. Але ми спитаємо: Коли хто є соціалістом, чи буде він задавав другим соціалістам питане, що они будуть робити діставшись до парламенту?

Довів своєю путаниною до того, що люд бачучи, що перед їхніми очима стоить їх зрадник обурились і не хотіли дозволити, аби той говорив; почали співати революційні пісні. Вкінці рішено скликать мітинг власне такий гдеб явились сторонництва всіх партій, і щоб отверто перед-

людом висказали програм своїх партій, а тоді люд сам дасть оруд, котра є їх власною, а котру треба пустити на зелену нашу.

Мітинг оголошено в гали українських соціалістів зараз на другий день т. е. в. Чонеділок 25 мая о 8 веч.

Коли надійшов той час гали виговнилась по самі береги. Люду стояло оден в оден. Було звиз 500. Перший забрав голос Г. Сліпченко, який головно говорив про лайдацтва лібералів при тім не оставляв і консервативтів.

По нім забрав голос В. Головацький, який в своїй довшій промові висказав всі корінні, пекольні зла. Зм'ялював нинішній систем який пожире перед вчасно мільони людського життя, і як їхньою кровавою працею живуть всякі паразити хотий не роблять нічого. По сім вказав прямованя соціалістів, вказав, як то навіть з природної точки погляду соціалізм мусить настати і що за користи з настанем соціалізму буде мав люд, а що за полехи буде если вже тепер люд зрозуміє і зуміє за собою постояти.

При кінці взивав всіх консервативтів лібералів, не соціалістів, хай вийдуть в кажуть, своєю програм свої медицини, якими они задумують спасти всіх голодних всіх, котрі вже, сли так довше потребає кинуть ся розлучені мов звіри на гнобителів своїх і підється кров. Апелював до народу, що коли не зрозуміють того голосу, котрий їх кличе до бородьби з правдивим їх ворогом, то певне поступлять тою дорогою, що хибя пічнуть як не они то їх діти одні других їсти, навів історичні факти, з яких виникало людоджерство. Коли скінчив Головацький, то довгий час ніхто не смів виступити проти соціалістів, аж коли предводитель мітингу доглянув між людьми Укр. наганяча для консервативної п. Т. Стефаніка, вказав его кличучи по імені. Ану, п. Стефанік виже провідник від консервативної партії, ходіть сюда та розкажіть нам щось доброго про свою партію.

П. Стефанік хотий з неохотою а вийшов на підвишене і начав: Я дуже добре знаю і признаю, що люд терпить нужду і голод, я добре знаю, що таке соціалізм, боя був ним, я признаю все за правду, що Головацький говорив. Мені жаль Головацького, що дає вої сили, бо на дармо

(Зн. що він жалусь словами а ділами сімий розпинає). Про партію консервативну не скажу бо сами знаєте, що на чім кони їду тому пісню співаю; Але ліберальна т. е. дуже зла бо забрала великі обшари землі, дала много мільонів для Гранд, Трунк, Ком, на будову залізниця, дурячи люд, що та залізниця буде власністю держави.

Говорив стілько лідер ліберальний Сіфтон дістав помочи від ряду словом досить висказавсь проти ліберальної а проти консервативної не сказав майже нічого. Правда говорив, що консерватисти хотий тес та тес, але оно все те раптом було варто, що несуване каміня з одного місця на друге і на відворот.

По укінченю забрав голос Головацький, який сказав: Всі говорять, всі на устах мають слова свободи бо і вовк коли дістануть ся до кіткы то не кусає. Так і ту з п. Стефаніком, котрий прийшов між нас а бачить настрої присутних, бачить що ми правдою воюем і еще сміє казати, що жаль ему таких людей, як Головацький. О, вже тобі жаль продовжав Головацький, о вже, то правда твоя, коли ведеш люд як череду овець на заріз до консервативтів, коли говориш, що на чім кони їдиш тому пісню співаєш. Але тут помилявсь той хто каже що, що на консервативнім кони їде, бо консерватисти сами свого нічого не мають сами разом з своїми агентами, їдуть на карках робітника. (оплески).

Проналіб они, колиб не стало тих, котрі своєю кровавою працею годують їх. Що до партій, то обі однакі, а їх програмою є те саме що двох собак, які гризуть ся за кість на якій бачуть м'ясо; обі партії на переміну, то одна то друга чигають, щоб їм вдалось, ся задержати керму в державі кожда з них в своїх руках і т. д і т. д в кінці вказав, щоб всі Стефаніки і т. и. виреклись зрадницького гроша, щоб стали працювати для правди, щоб стали служити ідеалам які принесуть всім добре жите.

Всі присутні, рішились голосувати на свого кандидата і вповні задоволені з революційними піснями на устах та з сильним настроєм духа вийшли домів...

Про мітинги консервативні та ліберальні між українським народом не годить багато писати, бо там хоч є

деякі провідники то так вже зам'зані і так богато флегми мають в своїх головах, що годі аби хто їм дав зловить ся на їх удку.

Годі зловить, бо тепер робітникам стало ясно, що консерватисти та ліберали дурять їх лише обіцянками. Тому всяк чувай, жий, роби, для добра свого власного і для добра всіх людей.

ПАРТІЯ КАНАДИ.

В Канаді є три партії. Дві з них капіталістичні ліберальна та консервативна; третя соціалістична т. е. партія бідного працюючого люду.

Капіталістичні панували і панують над Канадою а соціалістична поки що не має сили в державних та провінціанальних органах правління.

Винятково має кількох послів соціалістів в Б. К. парламенті, котрі, що можуть те роблять для працюючого люду.

Капіталістичним партіям не ходить, о добро народу, они тільки думають про свої власні інтереси. Дбають щоб сей систем, який кодить людей в тисячах голодовою смертю, не вирвався їм з рук а щоб як найдовше міг існувати.

Сі капіталістичні партії дістають ся до влади як не обіцянками то также ріжними виборчими шахрайствами. Та про те поговорим в иннім місці, а ту розкажемо хоч в коротці про лайдацтва ліберальної та консервативної партії.

Коли консервативна партія була при влади над цілою Канадою то розумієсь дала підмогу своїм сторонникам скоро розбогатілись; коли ліберальна то своїм. Напр: в північно-західних територіях дала своїм найбільшим лідерам найкращі обшари землі майже заповільно, за які тепер ліберальні панове числять від 8 — 15 доларів, помімо того, що они взяли по \$1; але тихо мовчів, бо се-ж богати і паразити купили.

Даліше те, що кожда з двох капіталістичних партій діставшись до влади дає публичні посади своїм прихильникам. Се троха дивно! Але нема чого тут дивуватись, бо се робота мудрого господаря. Они же даючи добрі посади в урядах мають повну карамху своїх наганячів. Значить в спілці з иньшими лєкше хоч, що з роботи.

Напр. консервативна пар-

тия завдяки своему панованню в Манітобі установляє інспекторами шкіль людей по фаху а таких, котрі знають фах тільки брехать людям, що консервативна партія, є робітничою партією, — партія, котра дає про інтереси бідних.

(Така правда як то, що вовк добрий пасти вівці).

Те саме можна сказати про лібералів. От і тепер державнім парламенті внесли проект, щоб до всіх умерших урядників у хвалити пенсію для вдів та сиріт. Забувають бідаки, про пенсію робітників, котрі в більшій часті мруть передвчасною смертю завдяки що на роботах нема найменьшої охорони праці тоже таку платню побирають, що діти та вдови по робітниках остають виставлені на голодову смерть.

Се все овоч тих, котрі еще не можуть, або не хотять зрозуміти, що робітники повинні лучитись до своєї соціалістичної партії, котра колиб дісталась до влади стараласьби ввести свою програму в жите-програму, котра далаб всім розвизись вільно. Далаб всім користатись овочами їх праці.

Прогналаб тьму неволі завелаб лад гдеб не було рабів і панів, деби всі жили добрим житєм а не як тепер що ті що з них вічно пітєткає при тяжкій праці, ті кому ніколи одпочинку не має, ті котрі всі богатства витворюють а проте все нишком слези втирають, а ті що нічого нероблять всі богатства для своїх вигод вжитають...

ПОСТЕПЕННИЙ РОЗВИТТ. ЛЮДСТВА.

Хто здорово дивить ся на світ, кому серце горить пізнати правду, кому надолго дивить ся, як сильні світла сего поневіряють ся над людьми братьми своїми, нічим по природі неменьшими, а тільки завдяки хитрости та захаччюности перших послідні дались окувати в кайдани на вільній волі, може доглянути як нещасний раб визискуваний на кождім кроці, грязне чим азр глубше в обійми неволі грязне... але і не видобувсь, бо ворог раз обнявши в свою пащу стараєсь егди себе на все задержати тільки в тім біда, що тепер часи змінились—змінились до великої степені. Але щоб добре пізнати причини лиха, а власне корінь їх добреб було запізнатись чим

чолов тепер На що хо ьше е не бу таянї оста Він р шого, льше неуст завше скона Коли котра маючї ражен ли лю приро блиск могла яких страху ла в о дним і вам. І що як те зал в яких тому вод то добри няє л коїть давал лись д сего м ших б валис В и в той перед натвор яких , ублага йдороз в жерт висил а навч чив, п зміняк все й за тем кінчив пляся ріпші і своїх посере а люд жали понятн на дов те они ти. Вел ня, бай го, що які ї (в той і боги ють ся По передо сли по, гих і т. ли за но люд поволі ті не а хам, а які ніч